

ΤΑ ΒΕΛΕΙ ΟΛΑ ΔΙΚΑ ΤΟΥ

*Καζίνο Λουτρακίου*

# ΜΑΖΕΥΣΕ ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΧΡΩΣΤΑΕΙ ΠΑΝΤΟΥ

Αφού για σχεδόν δύο δεκαετίες ξετίναξαν (μεταξύ άλλων) τις οικονομίες των αγροτών της Πελοποννήσου και της Στερεάς Ελλάδας υποσχόμενοι χρυσοφόρες επενδύσεις, τώρα επιζητούν συμφωνίες ρύθμισης των υπέρογκων οφειλών, αφήνοντας απλήρωτους εργαζομένους, ασφαλιστικά ταμεία και Δημόσιο

ΤΟ ΝΑ ΥΠΑΧΘΕΙ ΚΑΠΟΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ 99 ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΠΛΗ ΥΠΟΘΕΣΗ. ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΕΡΙΠΟΥ 1.100 ΑΙΤΗΣΕΙΣ, ΜΟΝΟ ΔΙΨΗΦΙΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΧΕΙ ΠΝΕΙ ΔΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ

Στην αίθουσα του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Κορίνθου προσεγιάθηκε ανώμαλα αυτή την εβδομάδα το Καζίνο Λουτρακίου. Τα λαμπερά φώτα, η κλιδή στις αχανείς αίθουσες με τα τυχερά παιχνίδια και τα φιλόδοξα σχέδια για κερδοφόρες επενδύσεις ανήκουν οριστικά στο παρελθόν.

Το Καζίνο Λουτρακίου προσπαθεί να εξηγήσει στους δικαστές πώς η μπιλια δεν έκατσε καλά και βρέθηκε να χρωστά στους εργαζομένους, στο Δημόσιο, στα ασφαλιστικά ταμεία και στις τράπεζες δεκάδες εκατομμύρια ευρώ.

«Αναληθή και ανυπόστατα», χαρακτήρισε στέλεχος του καζίνο τα δημοσιεύματα για αίτηση υπαγωγής της επιχείρησης στο άρθρο 99 του πτωχευτικού κώδικα. «Δεν ζητάμε προστασία από τους πιστωτές, έχουμε έρθει σε συμφωνία μαζί τους», υποστήριξε στέλεχος του Καζίνο Λουτρακίου και

πρόσθεσε πως έχει υποβληθεί στη Δικαιοσύνη αίτημα έγκρισης της συμφωνίας ρύθμισης των οφειλών.

Όπως ορίζει η νομοθεσία για τα καζίνο, «ο κάτοχος της άδειας κηρύσσεται έκπτωτος και ανακαλείται οριστικά η άδεια λειτουργίας της επιχείρησης καζίνο» για την «πέραν των δέκα ημερών υπαίτια καθυστέρηση περί την εμπρόθεση καταβολή οικονομικών υποχρεώσεων υπέρ ΕΟΤ, Δημοσίου κ.λπ.». Με απλά λόγια, η εποπτεύουσα αρχή των καζίνο και το υπουργείο Οικονομικών θα έπρεπε να ανακαλέσουν την άδεια λειτουργίας του Καζίνο Λουτρακίου,

καθώς χρωστά στο Δημόσιο 25.225.286,72 ευρώ. Ένας ιδιώτης θα αντιμετώπιζε κατασχέσεις και η Αστυνομία θα πήγαινε στο σπίτι του να τον συλλάβει αν χρωστούσε στο Δημόσιο 25.225.286,72 ευρώ. Με το Καζίνο Λουτρακίου που χρωστά αυτό το ποσό ασχολούνται οι εισπρακτικοί μηχανισμοί;

Πολύ περισσότερο, η Ρυθμιστική Αρχή Τυχερών Παιγνίων, η οποία έχει την ευθύνη ελέγχου των καζίνο και δεν έχει προς το παρόν ενεργοποιηθεί για να διασφαλίσει τα έσοδα του Δημοσίου από το Λουτράκι, θα πρέπει να κινηθεί ώστε να εξασφαλίσουν τουλάχιστον οι εργαζόμενοι τα χρήματα από τους μισθούς τους. Δεν είναι δυνατόν σε ένα καζίνο οι εργαζόμενοι που βλέπουν κάθε βράδυ τον τζίρο της επιχείρησης να περνά από τα χέρια τους να μην πληρώνονται και το καζίνο να ζητά συμφωνία πι-